
        

GOLF ESPAÑA
Golf Resort Marriott La Sella Denia *****    23. 2. - 2. 3. 2011

Golfový camp je určen  pro začínající hráče golfu. Jak pro  začátečníky, kteří doposud 
nezískali  “Osvědčení  pro hru na hřišti”, tak i pro hráče, kteří již “Zelenou kartu” mají, ale 
chtějí se v  golfu  zlepšit. Skupinové tréninky budou zaměřeny  na výuku a zvládnutí všech 
základních úderových  technik, řešení  herních situací, taktiku  a strategii  na hřišti. Součástí 
campu bude srozumitelný kurz pravidel golfu v praxi. 

Pobřeží pomerančového  květu Costa del Azahar  končí skalnatým výběžkem, kde leží 
krásné městečko  Denia s velkým námořním přístavem a mohutnou Benátskou pevností. A práve 
sem, na úbočí  hory La Sella, míří naše golfová výprava. Zdejší  kraj má příznivé středomořské, pro 
golf ideální klima, s  vysokým počtem slunečných  dnů a příjemnými teplotami po celý rok. Místní 
lidé jsou milí  a usměvaví, komfort poskytovaný golfovým resortem Marriott Denia je vysoký a 
vládne tu přátelská rodinná atmosféra. Z balkónů a oken hotelu je vidět přímo na driving  a do 
golfové klubovny je to  z pokojů jen pár kroků. Mistrovské hřiště La Sella nabízí pestrou herní 
kombinaci tří různorodých devítek, celkem 27 jamek. 

Náš  program bude naplněn golfem až po okraj. Každý den  budeme v menších skupinách 
dvoufázově trénovat, hrát a probírat teorii. Zázemí nám poskytnou  skvělé cvičné plochy resortu 
La Sella. Široký  a dlouhý otevřený driving, rozlehlé cvičné greeny pro  putting,  chipping a pitching 
doplňují cvičné bunkery. Tréning  doplníme hrou na třech devítkách mistrovského hřiště La Sella. 
Držitelé hcp  navíc vyzkoušejí  další dvě krásná golfová hřiště. Nedaleko Benidormu  ležící GC 
Villaitana a v blízkosti Denie pobřežní GC Oliva Nova. Každé z hřišť je překrásné a zcela odlišné. 

Důležité: Na zájezdu lze získat plnohodnotné Osvědčení pro hru na hřišti tzv. Zelenou kartu!

Trenérsky se vám budou věnovat  Jiří Nápravník a Petr Chromeček, kteří camp povedou.

CENA!  !    28.270 Kč/os. 
v ceně je zahrnuto:

DOPRAVU ! -  letecky, Praha - Valencia a zpět
! ! -  letecký trasport golfového bagu do 23 kg
! !          POBYT ! ! -  7 nocí ubytování v Double De Luxe room Marriott La Sella
! ! -  stravování polopenze formou bohatého bufetu
! ! -  1x návštěva hotelových lázní
          !     ! -  zpáteční letištní transfer; letiště – hotel – letiště

-  služby místní kanceláře 24 hodin non-stop
GOLF! ! -  denní vstup na driving range vč. míčů, chipping and putting areas

-  12 hodin skupinového tréninku s trenérem
-  playing lesson )hra s trenérem na 9 jamek(

! ! -  kurz pravidel a teoretická příprava, individuální konzultace
! ! -  5x hra golfu hřiště La Sella )4x 9 jamek a 1x 18 jamek(
! ! -  pro držitele hcp  hra na hřištích Villaitana a Oliva Nova )příplatek 40€(

TERMÍN !! -  odlet 23. února  -  návrat 2. března 2011 design grafické studio Alldog

LA  SELLA  DENIA

ZVEME VÁS NA ZÁJEZD PRO ZAČÍNAJÍCÍ GOLFISTY

Zájezd pořádá CK UNITRAVEL GROUP                  www.unitravelgroup.cz
Bližší informace a přihlášky: Ing. Jiří Nápravník * jiri@napravnik.org  * tel. 604 444 434
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